



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В ХМАО-Югре пресечена деятельность по организации фиктивного обучения в сфере промышленной безопасности



Следственным управлением Следственного комитета России по ХМАО-Югре возбуждено уголовное дело по факту получения коммерческого подкупа. Директор одной из частных образовательных организаций города Самары подозревается в совершении преступления, предусмотренного пп.«а,в» ч.7 ст. 204 УК РФ (получение коммерческого подкупа), а 26-летний житель Нефтеюганска и 30-летний житель Уфы подозреваются в совершении преступления, предусмотренного пп.«а,в» ч.2 ст. 204.1 УК РФ (посредничество в коммерческом подкупе).

По версии следствия в январе 2022 года подозреваемые, проживающие в Нефтеюганске и Уфе, один из которых является работником нефтедобывающего предприятия, выступили в роли посредников при передаче руководителю одного из учебных центров Самары коммерческого подкупа в интересах коммерческой организации ХМАО-Югры, оказывающей услуги нефтедобывающим предприятиям по перевозке грузов и пассажиров, за оформление документов о прохождении работниками организации обучения. Выполняя роль посредников



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

злоумышленники получили от предпринимателя 157 тысяч рублей, часть из которых передали в качестве коммерческого подкупа руководителю учебного центра. За полученные денежные средства руководитель учебного центра обеспечила оформление и выдачу удостоверений 13 работникам транспортного предприятия о прохождении ими обучения и повышении квалификации в сфере промышленной безопасности, которые необходимы для допуска к определенным работам на опасных производственных объектах. При этом фактически граждане обучение не проходили, необходимые знания не получали.

Преступные действия выявлены сотрудниками Управления экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по ХМАО-Югре при активном взаимодействии со службами безопасности ООО «Газпромнефть-Хантос» и ПАО «НК «Роснефть».

В жилище подозреваемых, а также в помещениях учебного центра сотрудниками СК России и полиции проведены обыски, в ходе которых обнаружена и изъята интересующая следствие документация.

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, проверяется информация о возможных иных фактах преступной деятельности, расследование продолжается.

31 Марта 2022

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1669056>